

# PUBLIC SUBMISSION

<b>As of:</b> 8/24/21 7:32 AM
<b>Received:</b> July 01, 2021
<b>Status:</b> Pending_Post
<b>Tracking No.</b> kql-b8b8-fg4p
<b>Comments Due:</b> August 23, 2021
<b>Submission Type:</b> Web

**Docket:** NRC-2020-0276  
10 CFR Part 73, Physical Protection of Plants and Materials

**Comment On:** NRC-2020-0276-0001  
Information Collection: Physical Protection of Plants and Materials

**Document:** NRC-2020-0276-DRAFT-0003  
Comment on FR Doc # 2021-13475

---

## Submitter Information

**Organization:** NextEra Energy

---

## General Comment

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions?  
Does the information have practical utility?

Response: Yes, the collection of this information provides the Regional Inspectors ready access to the information needed to complete their oversight function.

2. Is the burden estimate accurate?

Response: Based on these documents being classified as SGI and are not to be shared with the general public, the 200 hour the third party disclosure is high and probably not required at all.

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

Response: No

4. How can the burden of the information collection be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Response: Use of encrypted software could be used to expedite the transmission on information.